

泰安多景点推亲情优惠

两景点同时推“父母买门票，孩子免费玩”

东平景区赏中华百艺，顺便在湖中体验莲子采摘；封禅大典欣赏双月同现，同时向泰山神祈福平安；泰山温泉城体验健康温泉，也能享受到派对的疯狂；方特欢乐世界、花样年华、太阳部落亲子游就有优惠，还在等什么？中秋节期间，泰安不少景区推出了优惠、刺激、新鲜的活动，让市民在家门口也能玩得爽。

本报记者 邵艺谋

方特

父母买门票，孩子免费玩

海上升明月，天涯共此时。泰山方特欢乐世界在中秋节到来之际推出亲子游优惠：9月19日到21日两名购买全价票的游客可免费携带一名身高1.4米以下（不含1.4米）的儿童入园。

此外，持续到国庆节的方特欢乐魔法节也将给喜爱魔术的朋友带来一份温馨，本次魔法节规模宏大，包含魔术嘉年华、魔法学校、魔术奇兵、魔幻旋风、魔法工厂、魔法卡片等活动。

东平湖

赏中华百艺，过快乐双节

随着中秋节、国庆节的临近，为扩大东平旅游知名度和品牌影响力，东平湖景区充分借助“中秋”“国庆”双节旅游契机，本着“勤俭节约概念为先”的原则，将举办“水浒影视城·首届中华百艺文化节”，集演艺、绝技、美食、竞技、娱乐等内容于一

体，充分让游客在游览东平美景的同时体验博大精深的中华文化。据了解，首届“中华百艺文化节”将在“中秋”“国庆”双节期间举行（9月19日—10月7日），地点在东平湖影视城内。

此外，现在可是东平湖螃蟹最肥的时候，大家可以到东平湖湿地体验划船垂钓、抓蟹的乐趣。

花样年华

阖家欢乐，畅游景区

泰山花样年华景区启动“阖家欢乐畅游花样年华”活动，9月19日当天推出大型亲子游优惠，两名成年人购买成人票可带一名1.5米以下儿童免费入园；两名成年人购买成人票可带一名60岁以上老年人免费入园。景区内热带风情餐厅特别推出“欢乐中秋阖家团圆宴”，中秋节期间消费200元送88元双人套餐一份，消费满500元送198元四人套餐一份，让您和家人共同赏美景、享美味。



封禅大典

赏双月，猜字谜

秋高气爽秋日恰逢中秋，花好月圆今宵再度良辰。中秋节期间泰山封禅大典将开展中秋“赏双月，猜字谜”活动，让游客在巍巍泰山脚下，领略千年帝王情怀，为家人送上深深祝福。

在封禅大典演出过程中，伴随着美轮美奂的演出，跌宕起伏的历史情结，当宋真宗封禅泰山时，定会有一轮人造明月，升起在山坳之间，天空中将出现两轮明月的壮观景象。还有山涧风景、漫漫山路、帝后双祭、康乾盛

世、霓裳羽衣……极尽华美，美轮美奂。

太阳部落

家庭亲子游，小孩免费玩

泰山温泉城

泡温泉，玩派对

泰山温泉城开展“品泰山文化 享泰山温泉”体验活动。推出“夜沐温泉”优惠活动，18点后夜泡温泉仅48元/位；“儿童特惠季”凡1.4米以下儿童，在家长陪同下可免费泡温泉，体验水上乐园；入住客房可免费泡温泉。此外，景区推出泰山温泉城年卡2999元、半年卡1999元、老年卡999元、学生卡999元，全年无限次免费泡温泉。

中秋省内游，跟着“特色”走

枣庄：山亭采摘鲜美红枣

本届旅游节以“传承千年长红枣文化，书写山亭三十年华章”为主题，从9月中旬开始至10月31日结束。据悉，该活动将结合当地人文历史、风俗民情和民间艺术等特色资源，将举行长红枣采摘比赛、山地自行车大赛、民俗工艺品展示、美食名优商品展示等活动。

寿光：水上王城金秋特惠

近日，寿光“水上王城·

金秋特惠”活动启动，中秋节、国庆节期间游客游沕淀湖景区、林海生态博览园均可享受不同程度的优惠：所有入园游客均享受沕淀湖景区门票20元/人、游船25元/人的优惠。

青岛：家庭半价游大珠山

青岛大珠山景区将于9月19日中秋节当天推出“家庭团圆游”优惠活动，凡以家庭为单位出游的游客凭户口本可享受景区门票半价优惠。中秋节期间，琅琊台将推

出“中秋团圆日，合家游景区”活动。活动要求，以家庭为单位出游的游客中，1.4米以下儿童免景区门票。

招远：游黄金小镇送礼品

淘金小镇是目前国内最大的以淘金体验为主题的旅游景点。中秋节期间，景区将举办圆梦淘金在小镇金榜题名当状元、超级运动会之黄金球九宫格等活动，中秋节当日全家（带户籍证明）游景区，送精美纪念品一份。

长岛：海鲜节上大快朵颐

以“乐享海鲜盛宴 自在生态长岛”为主题的第四届长岛海鲜节正在进行，包括祭海祈福仪式、“醉美长岛”特色美食展示、海岛文化晚会、千人海鲜宴、焰火晚会等系列活动。

今年海鲜节开幕式亮点在“醉美长岛”特色美食展示环节，长岛各酒店和渔家乐现场烹饪“渔家海鲜”、“名贵海鲜”、“养生海鲜”等海鲜菜品。

“月满中秋，感恩泰城”高铁千人聚会

——华新·新干线新老客户中秋感恩会圆满落幕



在9月15日的早上，期待了已久的华新·新干线“月满中秋，感恩泰城”新老客户中秋感恩会在新干线营销中心盛大开场。营

销中心被装点一新，营造着浓厚的节日氛围。一直关注着新干线的新老客户们共800余人到场，与新干线进行了欢乐的互动与交

流，形成了高铁片区千人聚会的壮观场景。

早上还不到8点，客户们已经开始陆续到达营销中心现场，并在签到区的签到板上进行签名。奉行“以人为本?服务至上”的新干线还为广大客户在冷餐区提供了众多美食与饮料。9点半，活动正式开始，华新地产党委副书记王书记率先致辞，向在场嘉宾及工作人员表达了节日的问候。随后一组激情的乐曲拉开了感恩会的序幕，引人入境的弦乐表演赢得了一致好评。而“快乐传真”的游戏环节，参与嘉宾精彩的表演也带来阵阵欢笑。

而这激情的氛围，也感染了当天的天气，活动开始不久，在进行到激动人心的三等奖抽取时，天空中就飘起了雨滴，新干线的工作人员们及时的把室外的活动转移到营销中心内部，而大雨也没有阻挡到场嘉宾的热情，到场的嘉宾朋友们无一提前离场，表达了充分的理解与支持。

各位到场嘉宾作为新干线的忠实拥护者、支持者，都得到了新干线赠送的大礼。华新地产党委副书记王书记与项目部经理韩经理，共同为客户抽取了期待已久的一等奖。而抽中42寸大彩电、变频空调、洗衣机的嘉宾们当天就把大

奖搬回了家中，而抽中旅游大奖的朋友们，在中秋节来临的假期中就可以带着家人奔往山西与银川，去领略西北、塞外的绝美风光了。最终的超级大奖，两名厨卫精装的获得者，在新干线交房之时，就可以免去厨卫装修的困扰了。

当天所有的奖项，都代表了新干线对广大客户的感恩之情，新干线作为华新开发的首个大型城市综合体项目，项目自开发之初就获得大家无条件的支持，而在未来的日子里，新干线也将继续保持感恩之情，为广大客户打造一个完善的生活居所。

本色·中秋
● 中秋节特刊

